
 

Zápisnica č. 4/2025 
 

                         z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa: 14.8.2025     

v zasadačke obecného úradu o 16:00 hod. 

 
Prítomná: Mgr. Martina Pachová, starosta obce  

Prítomní poslanci: Marianna Hiblár-Perunová, , Štefan Ružička, 

                                 Sarah Kallaiová  

 

Ospravedlnení poslanci:  Mgr. Barbara Hereľová, Martin Herteľ  

Neospravedlnení poslanci:  0 

Ostatní prítomní: podľa prezenčnej listiny 
 

Program: 

1. Otvorenie 

2. Návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

3. Kontrola predchádzajúceho uznesenia  

4. Určenie overovateľov zápisnice 

5. Územný plán obce Nový Salaš 

6. Voľba hlavného kontrolóra obce 

7. VZN o výške príspevku zákonného zástupcu dieťaťa na čiastočnú úhradu  nákladov 

v školských zariadeniach zriadených obcou Nový Salaš 

8. Žiadosť o odkúpenie časti pozemku parc. KN C č.164/2 

9. Právne služby obce 

10. Rôzne  

11. Diskusia 

12. Záver 
 

 

K bodu 1./ Otvorenie zasadnutia  

Starostka obce Mgr. Martina Pachová privítala prítomných na štvrtom riadnom zasadnutí obecného 

zastupiteľstva v roku 2025. 

 

K bodu 2./ Návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Starostka obce dala hlasovať o programe 4. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva: 

 

   Hlasovanie: 

 

Prítomní: 3 Marianna Hiblár-Perunová, Štefan Ružička, Sarah Kallaiová, 

Neprítomní: 2 Mgr. Barbara Hereľová, Martin Herteľ 

Za: 3 Marianna Hiblár-Perunová,  , Štefan Ružička, Sarah Kallaiová,  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

K bodu 3./ Kontrola plnenia uznesení 
 

Starostka obce informovala prítomných, že z predchádzajúcich uznesení boli všetky jej povinnosti 

vykonané. 

   Hlasovanie: 

 

Prítomní: 3 Marianna Hiblár-Perunová, Štefan Ružička, Sarah Kallaiová, 

Neprítomní: 2 Mgr. Barbara Hereľová, Martin Herteľ 

Za: 3 Marianna Hiblár-Perunová,  , Štefan Ružička, Sarah Kallaiová,  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 
 

 

K bodu 4./ Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
 

Starostka obce určila zapisovateľa a dala hlasovať o overovateľov zápisnice nasledovne: 

Zapisovateľ: Mgr. Martina Pachová 

Overovatelia: Marianna Hiblár-Perunová, Sarah Kallaiová,  

 

 
   Hlasovanie: 

 

Prítomní: 3 Marianna Hiblár-Perunová, Štefan Ružička, Sarah Kallaiová, 

Neprítomní: 2 Mgr. Barbara Hereľová, Martin Herteľ 

Za: 3 Marianna Hiblár-Perunová,  , Štefan Ružička, Sarah Kallaiová,  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

K bodu 5./ Územný plán obce Nový Salaš 

 

Na žiadosť poslancov pozvala starostka obce hostí z architektonického štúdia, ktorí podali 

poslancom informácie  ohľadom prípravy a postupu k spracovaniu územného plánu v súlade so 

zákonom.  

Starostka informovala prítomných poslancov o možnosti  požiadať aj o dotáciu, ktorú je možné 

poskytnúť až do výšky 80% oprávnených nákladov. Zvyšný podiel z celkových nákladov by tak 

tvorili vlastné zdroje obce. Dotácia na územný plán je príspevok od štátu, ktorý pomáha obciam a 

mestám financovať vypracovanie alebo aktualizáciu územného plánu. Územný plán je dôležitý 

dokument, ktorý určuje rozvoj územia obce a je potrebný pre vydávanie záväzných stanovísk v 

stavebnom konaní.  

Základné podmienky na získanie dotácie: 

• predovšetkým mať schválené zadanie (zadávací dokument) pre ÚPD; 

• mať uzatvorenú zmluvu so spracovateľom ÚPD; 

• zaviazať sa, že celkový proces spracovania, prerokúvania a schvaľovania územnoplánovacej 

dokumentácie potrvá najviac 3 roky od podpisu zmluvy o uvoľnení dotácie s cieľom predísť 

financovaniu ÚPD, ktorá by nebola v stanovenom trojročnom období schválená a teda by 

nenadobudla záväznosť. 

Po vzájomnej diskusii poslanci OZ súhlasili so zahájením prípravných prác k obstaraniu 

Územného plánu obce Nový Salaš. A zároveň požiadali starostku obce: 

- 1) zabezpečiť v zmysle platných právnych predpisov odborne spôsobilú osobu na   

       obstarávanie Územného plánu obce Nový Salaš 

- 2) zabezpečiť v zmysle platných právnych predpisov oprávnenú osobu na spracovanie    

       Územného plánu obce  Nový Salaš. 

Starostka dala hlasovať:  

 
Hlasovanie: 

 

Prítomní: 3 Marianna Hiblár-Perunová, Štefan Ružička, Sarah Kallaiová, 

Neprítomní: 2 Mgr. Barbara Hereľová, Martin Herteľ 

Za: 3 Marianna Hiblár-Perunová,  , Štefan Ružička, Sarah Kallaiová,  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

 

 

 

 



 K bodu 6./ Voľba hlavného kontrolóra obce 
 

V tomto bode starostka informovala členov OZ o blížiacom sa termíne uplynutia funkčného 

obdobia hlavného kontrolóra obce a preto je potrebné, aby poslanci vyhlásili nové voľby hlavného 

kontrolóra, tak aby sa konali najneskôr do 60 dní odo dňa skončenia výkonu funkcie hlavného 

kontrolóra.  

V súlade s ust. § 18a ods.2 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení preto obecné zastupiteľstvo 

vyhlasuje voľbu hlavného kontrolóra Obce Nový Salaš, ktorá sa uskutoční na zasadnutí Obecného 

zastupiteľstva Obce Nový Salaš dňa 12.11.2025 o 16:00hod. 

   

   Hlasovanie: 

 

Prítomní: 3 Marianna Hiblár-Perunová, Štefan Ružička, Sarah Kallaiová, 

Neprítomní: 2 Mgr. Barbara Hereľová, Martin Herteľ 

Za: 3 Marianna Hiblár-Perunová,  , Štefan Ružička, Sarah Kallaiová,  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

 

K bodu 7./ VZN o výške príspevku zákonného zástupcu dieťaťa na čiastočnú úhradu  

nákladov v školských zariadeniach zriadených obcou Nový Salaš 

 

Starostka obce predložila členom OZ návrh VZN o výške príspevku na úhradu nákladov v MŠ. 

Vzájomne sa diskutovalo o potrebe zvýšenia režijných nákladov, keďže už teraz obec na stravu detí 

dopláca. Členovia OZ jednohlasne odsúhlasili a schválili návrh VZN, ktorým sa odsúhlasuje: 

- pobyt v materskej škole 10,- Eur/ mesiac 

- 3. finančné pásmo pre deti MŠ,  

- príplatok ku strave vo výške 1,- Eur/odobratý obed,  

- režijné náklady na 13,- Eur/mesačne. 

 

   Hlasovanie: 

 

Prítomní: 3 Marianna Hiblár-Perunová, Štefan Ružička, Sarah Kallaiová, 

Neprítomní: 2 Mgr. Barbara Hereľová, Martin Herteľ 

Za: 3 Marianna Hiblár-Perunová,  , Štefan Ružička, Sarah Kallaiová,  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

 



 

K bodu 8./ Žiadosť o odkúpenie časti pozemku parc. KN C č.164/2 

 

V tomto bode starostka prečítala poslancom OZ ,,Žiadosť o odkúpenie časti pozemku parc. KN C 

č.164/2 a dala slovom prítomnému žiadateľovi. Po vzájomnej diskusii členovia OZ sa jednoznačne 

zhodli, že berú na vedomie podanú žiadosť. 

   Hlasovanie: 

 

Prítomní: 3 Marianna Hiblár-Perunová, Štefan Ružička, Sarah Kallaiová, 

Neprítomní: 2 Mgr. Barbara Hereľová, Martin Herteľ 

Za: 3 Marianna Hiblár-Perunová,  , Štefan Ružička, Sarah Kallaiová,  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

 

K bodu 9./ Právne služby obce 

 

V tomto bode starostka informovala členov OZ o opätovných podaniach a oznamoch, ktoré boli 

prijaté na obci. Všetky sú riešené na príslušných kompetentných úradoch.  

V tomto bode ich informovala aj o ostatných právnych náležitostiach obce. 

 
Hlasovanie: 

 

Prítomní: 3 Marianna Hiblár-Perunová, Štefan Ružička, Sarah Kallaiová, 

Neprítomní: 2 Mgr. Barbara Hereľová, Martin Herteľ 

Za: 3 Marianna Hiblár-Perunová,  , Štefan Ružička, Sarah Kallaiová,  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

K bodu 10./ Rôzne 

V tomto bode dala starostka slovo pánu Kacinovi ohľadom jeho ,,Žiadosti o odkúpenie obecného 

pozemku   parc. KN „C“ č. 334/6“. Spoločne diskutovali o navrhovanej časti odpredaja časti 

obecného pozemku. Po spoločnej diskusii  členovia súhlasia odpredať časť obecného pozemku pánu 

Kacinovi, za dodržania určitých podmienok, ktoré mu budú písomne oznámené. Jeho Žiadosť berú 

na vedomie. 

 

Hlasovanie: 

 



Prítomní: 3 Marianna Hiblár-Perunová, Štefan Ružička, Sarah Kallaiová, 

Neprítomní: 2 Mgr. Barbara Hereľová, Martin Herteľ 

Za: 3 Marianna Hiblár-Perunová,  , Štefan Ružička, Sarah Kallaiová,  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

V tomto bode starostka informovala členov OZ o projekte ,,Práca na skúšku“, kde sa vďaka 

projektu  Úradu práce sociálnych vecí a rodiny podarilo úspešne zapojiť dvoch členov aktivačných 

pracovníkov.  

Ďalej spoločne diskutovali o potrebách obce.  

 

K bodu 11./ Diskusia 

V tomto bode sa o slovo nik neprihlásil. 

 

K bodu 12./ Záver 
 

Na záver starostka poďakovala všetkým za účasť na 4. riadnom zasadnutí obecného zastupiteľstva. 

 

 

 

V Novom Salaši, dňa 14.8.2025 

 

 

 

     
........................................... 

Mgr. Martina Pachová                

zapisovateľka  

 

 

 

........................................... 

Marianna hiblár-Perunová 

overovateľ 

 

 

........................................... 

Sarah Kallaiová 

overovateľ             


